



国足征战
亚洲杯足球预选赛

追梦中国 景芝力量
一品景芝 为中国体育加油



荣昊“倒球票”、郜林“被结婚”、小胖“大反思”

备战亚预赛，国足挺“闹心”

10月15日，中国队在亚洲杯预选赛中客场挑战印尼，如今，国足上下已经抵达雅加达认真备战。按说这个时候球员最应该“收心”，只有心无旁骛，只想比赛才行；只是，树欲静而风不止，最近几天，面对各种“杂事”，不少国足球员挺“闹心”。

本报记者 李志刚

荣昊“倒球票”

11月9日晚上，亚冠决赛第二回合比赛将在广州天河体育中心打响，10月13日，广州恒大正式公布门票价格，本次亚冠决赛球票价格分为八个档次，分别是400元、600元、1000元、1500元、2000元、3000元、5000元和8000元。其中低价票占总票数的绝大部分。400元的最低价位相对于半决赛的300元略有提高，但尚未达到此前传闻的500元。据恒大俱乐部透露，本次亚冠决赛次回合的票房有望达到5000万元，将创造中国足球球市和亚冠联赛球市的全新纪录。

值得一提的是，为了尽可能保证票源供应市场，恒大俱乐部取消了所有招待票。虽然如此，近日不少恒大球员的手机还是被打“爆”了，荣昊只得发布了这样一条微博：要买3000元、5000元、8000元的，赶紧在我这里登记，我看能不能帮你们抢到。荣昊这条微博，被网友调侃称“他(荣昊)是不是要倒票”，还有人笑言“荣昊，是不是许老板给你们都下达销售任务了”。

郜林“被结婚”

此前媒体披露，恒大前锋郜林，于9月3日在深圳，与相恋多年的女友王晨登记结婚，此后两人把婚礼初步定于今年12月举行，具体日期待定。之所以这样安排，是因为一旦恒大夺得亚冠冠军，郜林便将随队代表亚洲出战世俱杯，而本屆世俱杯将于2013年12月11日至21日在北非的摩洛哥举行。10月12日，广州一家媒体刊登新闻称，郜林与王晨将

于12月4日举行婚礼，郜林急忙表示，自己这是“被结婚”。“突然很多人问我怎么定好婚期不告诉大家，弄得我莫名其妙……原来结婚的日子被某些媒体帮忙给定好了，真奇葩！贵单位是准备全程赞助吗？”郜林颇有些无奈地这样给自己“维权”。

小胖“大反思”

此前中国队客场挑战印尼，随队督战的中国足协副主席于洪臣，特意以鲁能泰山队在2009年亚冠联赛小组赛最后一轮先赢后输，败在印尼斯里维加亚脚下为例，要求全队引以为戒，千万不能轻视对手。直接领导都发话了，身在国足的鲁能大将王永珀只能现身说法，认真“反思”一番了。

“上半场我们以2:0领先，但下半场我们因大意，注意力不那么集中了，导致被对手连扳4球。”王永珀对2009年的那次失利记忆犹新。王永珀认为印尼队的最大特点就是队员脚下快，反击速度快，如何能限制住他们的反击，是中国队比赛的重点，“这一次我们又是客场，必须把困难想得充分一点，才能立于不败之地，我们这次不管场上情况如何，必须坚持到终场哨响才能放松。”

国足在印尼首练

传中、射门准头不高

本报记者 李志刚

北京时间10月13日下午，中国队在印尼国家体育场外场进行了抵达雅加达后的首堂训练课，据随队前去的采访的记者同行介绍，国足球员看上去士气高涨，但在训练中表现出来的状态却让人不敢恭维，就连以往拿手的边路传中、中路包抄射门，成功率都非常低。

印尼主流媒体，对于中国队非常重视，派出很多记者采访中国队的首堂训练课。也许是担心泄露机密，也许是因为场地条件一般，中国队的这堂训练课给在场人士留下的一致印象便是“球员重视程度不够，无论传中还是包抄，准头都太差”。球员武磊训练之后接受了采访，他说“这堂训练

课以适应天气和场地为主”，“确实，传中的质量比较差，这真的是因为场地的原因。听说正式比赛的场地条件会好一些。”武磊表示，如今国家队在傅博的带领下，一直在尝试不同的人员组合、不同的战术，但整体上“还是以脚下球、地面配合为主吧”。

由于在此前的比赛中，印尼观众的表现“过于疯狂”，他们受到了亚足联的处罚，本场比赛只允许“象征性地放数百名球迷进场观战”。武磊认为，这个对于中国队来说有好处，也有不好的地方，“问题要分成两方面去看，每个球员在比赛中都希望有很多球迷来助威，有球迷大家可能会更加兴奋。当然，不管客观条件怎么样，我们的目标都是全取三分。”



大赛当前，郜林可别分心。(资料片)

内马尔领衔巴西队抵京

15日“鸟巢”对阵赞比亚

新华社北京10月13日体育专电(记者 汪涌 郑道锦) 曾五次夺得世界杯冠军的巴西国家男子足球队，在世界杯冠军教练斯科拉里的率领下，13日飞抵北京。他们15日晚将在北京的国家体育场“鸟巢”迎战2012年非洲国家杯冠军赞比亚队。

巴西队夺得联合会杯冠军的主力球员悉数来京，其中包括“新球王”内马尔。而将与他们较量的赞比亚队先期已抵京。巴西队也是“鸟巢”迎来的首支世界杯冠军球队。

12日晚在韩国首尔世界杯观众的表现“过于疯狂”，他们受到了亚足联的处罚，本场比赛只允许“象征性地放数百名球迷进场观战”。武磊认为，这个对于中国队来说有好处，也有不好的地方，“问题要分成两方面去看，每个球员在比赛中都希望有很多球迷来助威，有球迷大家可能会更加兴奋。当然，不管客观条件怎么样，我们的目标都是全取三分。”

比赛结束后，巴西队稍事休整，即马不停蹄地赶往机场，并于13日凌晨飞抵北京首都机场。他们与非洲国家杯冠军赞比亚队在北京

“鸟巢”进行的这场国际足联A级赛事，是巴西队志在明年世界杯夺冠备战的重要一役。

巴西国家队抵达北京首都机场的时间尽管是13日凌晨，但内马尔领衔的巨星们仍然受到了不少球迷在现场的热情追捧。据国家体育场工作人员介绍，原定13日凌晨1时30分降落的航班晚点到2时才抵达。但在12日深夜，北京首都机场航站楼就已经来了不少热情的球迷，他们有些身着巴西球衣，有些则身披巴萨、皇马、切尔西等巴西队巨星们效力的豪门俱乐部队服，希望一睹偶像的风采。

据赛事组委会介绍，由于刚刚打完与韩国队的比赛，巴西队在抵达北京后先休息调整一天，14日在“鸟巢”外场进行训练，并将举办一场赛前媒体见面活动。15日晚在“鸟巢”参加完与赞比亚国家队的对抗赛后，巴西队的巨星们将就地解散，飞回各自俱乐部，备战周末重燃战火的欧洲和巴西联赛。

哥伦比亚进世界杯 引发7人死亡

新华社波哥大10月12日体育专电(记者 侯熙文) 哥伦比亚国家警署12日说，哥伦比亚足球队当地时间11日晚间成功杀入巴西世界杯决赛圈后，球迷喝酒欢庆引发超过2000起打架斗殴事件，并有7人丧生。

哥伦比亚国家警署署长帕洛米诺当天对记者说，在首都波哥大有5人在欢庆球队晋级的活动中不幸丧生，其中3人死于枪击，另外2人则死于交通事故。在北部港口城市卡塔赫纳，另有2人死于斗殴。

此外，哥伦比亚交管部门透露，球迷欢庆期间共有452人因酒后驾车被罚款，仅波哥大就有106人被罚。

哥伦比亚队11日在主场巴兰基亚以3:3战平智利队，从而提前一轮锁定了一张巴西世界杯决赛圈入场券。

希丁克有望再次 入主澳国男足

新华社堪培拉10月13日体育专电 “神奇教练”荷兰人希丁克目前已成为澳大利亚男足帅位最有力的竞争者，澳足协首席执行官盖洛普日前表示已与希丁克进行了前期接触。

前任主帅德国人霍尔格·奥西克尽管成功带领澳大利亚队闯入2014年巴西世界杯，但近来连续以6球惨败世界劲旅巴西和法国，让奥西克“下课”成为定局。

现年66岁的希丁克曾在2006年世界杯上带领澳大利亚队打入16强，这也是该队的历史最好成绩。

希丁克12日现身首尔，观看了韩国与巴西的友谊赛，但他并没有透露对重掌澳大利亚男足帅印是否有兴趣。

盖洛普表示，澳大利亚足协希望在11月的友谊赛前选出新帅。在此之前，奥西克的副手维德马将在下周二与加拿大的友谊赛中暂时接管球队。

济南广场挑战赛 场面火爆

本报讯 “体彩杯”济南市第三届全民健身运动会广场挑战赛日前在高新区牛旺广场进行了第六场，转呼啦圈比赛、转陀螺比赛、弹玻璃球比赛和推铁环比赛，在转呼啦圈比赛中，李燕与王兴玲加赛两轮后才得分分出胜负，最终李燕以137圈获得冠军，王兴玲以136圈屈居亚军，充分证明了广场赛的火爆程度。

此次活动由济南市体育局主办、88健身网(www.88jianshen.com)承办，设转呼啦圈、推铁环、转陀螺、弹玻璃球四个项目，参与就有礼品相送，老少皆宜，四个项目的一、二、三名均可获得由88健身网提供的丰厚奖品。按规定，参赛运动员年龄不得超过60周岁，性别不限，身体健康，参赛者需严格遵守比赛的各项规定与注意事项，比赛日当天现场报名。本次活动计划将于10月底结束。(体讯)